

GMINA OGRODZIENIEC
PLAC WOLNOŚCI 25, 42-440 OGRODZIENIEC
NIP: 6492275822, REGON: 276258842
tel. (32) 67-09-713, e-mail: zamowieniapubliczne@ogrodzieniec.pl

Ogrodzieniec, dn. 24.10.2022 r.

Informacja do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.2.42.2022 pn. „Czyszczenie ostańców na terenie Gminy Ogrodzieniec – 2 części”

Zamawiający – Gmina Ogrodzieniec informuje, że w postępowaniu wpłynęły pytania o następującej treści:

Pytanie 1

Na terenie działki 837/4 w Podzamczu po wizji w terenie nie odnalazłem zaznaczonych 15 sztuk Buków. Natomiast zastałem zaznaczone Modrzewie czy w opisie przedmiotu postępowania nie wdał się błąd?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na terenie znajdują się oznaczone drzewa do wycinki zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia. Oznaczone modrzewie nie są objęte zakresem tego postępowania (są oznaczone innym kolorem).

Pytanie 2

Po wizji na obu działkach teren do wycinki nie jest oznaczony w terenie? Czy zamawiający oznaczy teren przed przekazaniem wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawcy zostanie przekazany oznaczony teren do oczyszczenia.

Pytanie 3

Metoda chemiczna usuwania pni dział tylko i wyłącznie w czasie wegetacyjnym, czy zamawiający ma tego świadomość i akceptuje niemożność wykonania tego zabiegu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuścił możliwość zastąpienia metody chemicznej na metodę biologiczną.

Pytanie 4

Na terenie działki 391//15 w Ryczowie w związku z bardzo trudnym terenem skalnym w większości przypadków nie będzie się dało zastosować karczowania krzewów. Czy zamawiający ma tego świadomość i akceptuje niemożność wykonania tego zabiegu?

Odpowiedź:

Karczowanie krzewów na działce 391/15 w Ryczowie, to zabieg, z którym wiąże się usuwanie korzeni krzewów. Jeżeli nie da się usunąć ich mechanicznie, należy zastosować metody chemiczne lub biologiczne w celu rozkładu korzenia.

